

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ

10 АВГ 1954

Чебоксары

Газета №

Кинешемский театр закончил гастроли

На днях в г. Алатыре закончил свои гастроли Кинешемский драматический театр имени А. Н. Островского. За время пребывания в нашей республике кинешемцы сыграли 125 спектаклей, на которых присутствовало более 45 тысяч зрителей. Наибольшим успехом у зрителей пользовались: «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского, «История одной любви» К. Симонова, «В сиреневом саду» Ц. Солодаря (постановщик спектаклей главный режиссер А. Влодов) и «Не называя фамилий» В. Минко в постановке режиссера В. Соколовского.

Наряду с работой на стационаре, коллектив театра регулярно выезжал в ближайшие колхозы. Находясь в Алатыре, актеры выезжали в колхозы Ивановского и Алтышевского сельских Советов, а также в село Кожевенное Порецкого района. Всего на спектаклях Кинешемского театра побывало более 4 тысяч колхозников.

Артисты театра провели несколько творческих встреч с рабочими и служащими Алатырского паровозоремонтного завода, лесокомбината и со строителями коммунальной электростанции.